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Informacja o udzieleniu dotacji 
na powierzenie  realizacji zadania publicznego 
miasta Otwocka  w trybie art. 19a ustawy z dnia 24.04.2013 r. 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

Prezydent Miasta Otwocka informuje o przystąpieniu do zawarcia umowy na wsparcie realizacji zadania publicznego Miasta Otwocka z Bractwem Strzelców Kurkowych „Lechity” im.                                                                                                                                                                                                                                                                    Marszałka Józefa Piłsudskiego z siedzibą w Otwocku,  które złożyło ofertę na podstawie przepisów art. 19 a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.
            Oferta Stowarzyszenia wpłynęła do Urzędu Miasta Otwocka w dniu 23.11.2021 r.
Ofertę upubliczniono w dniu 24.11.2021 r. na okres 7 dni na stronie internetowej Urzędu Miasta Otwocka, w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Otwocka, oferta została zamieszczona na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta Otwocka.
Z uwagi na fakt, iż do w/w oferty nie wpłynęły uwagi, Prezydent Miasta Otwocka uznał celowość realizacji zawartego w niej zadania i przystąpił do zawarcia umowy na powierzenie realizacji zadania publicznego z zakresu upowszechniania kultury i ochrony dziedzictwa narodowego pod nazwą: „organizacja 25-lecia powstania Okręgu Centralnego Zjednoczonych Kurkowych Bractw Strzeleckich Rzeczypospolitej Polskiej w Otwocku”. 






Sporządziła:
Agnieszka Dąbrowska                         
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