Nabór do Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej Miasta Otwocka
Prezydent Miasta Otwocka ogłasza nabór na członków Gminnej Komisji Urbanistyczno – Architektonicznej Miasta Otwocka. Przewodniczący komisji będzie pełnił funkcję architekta miejskiego. 
Praca w GKUA jest odpłatna, a częstotliwość posiedzeń jest uzależniona od bieżących potrzeb. Posiedzenia mogą odbywać się w Urzędzie Miasta Otwocka lub z wykorzystaniem środków komunikacji elektronicznej umożliwiającej porozumiewanie się na odległość.
Zakres zadań GKUA to opiniowanie projektów aktów planowania przestrzennego gminy oraz projektów innych dokumentów związanych z planowaniem i zagospodarowaniem przestrzennym wskazanych przez Prezydenta Miasta Otwocka lub upoważnioną przez niego osobę.

Kandydaci muszą posiadać wykształcenie i przygotowanie fachowe związane bezpośrednio z teorią i praktyką planowania przestrzennego tj.:

1. Spełniać przynajmniej jeden z warunków określonych w art. 5 pkt 1-6 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2023 r., poz. 977 ze zm.).
2. Wykazać się udziałem w pracach nad miejscowymi planami zagospodarowania przestrzennego.
3. Znać przepisy prawa dotyczące planowania przestrzennego i inne związane z tą dziedziną.
4. Ewentualnie posiadać inne doświadczenie zawodowe przydatne przy opiniowaniu projektów planów miejscowych (np. udział w KUA w innych gminach).

Kandydaci składają następujące dokumenty:

· dokumenty poświadczające spełnienie warunków określonych w art. 5 pkt 1-6 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2023 r., poz. 977 ze zm.) – np. dyplom ukończenia studiów, zaświadczenia o nabytych uprawnieniach lub posiadanych kwalifikacjach,
· dokumenty potwierdzające staż pracy, prowadzenie działalności gospodarczej w obszarze planowania przestrzennego lub umowy cywilno-prawne,
· wykaz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego uchwalonych w latach 2020 – 2023, przy opracowaniu których Kandydat brał udział, wraz ze wskazaniem pełnionej funkcji (np. główny projektant, asystent projektanta, autor prognozy oddziaływania na środowisko itp.),
· dokumenty poświadczające udział w KUA w innych gminach lub inne przydatne doświadczenie.
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Zgłoszenia należy przesłać pocztą lub złożyć w Wydziale Organizacyjnym i Spraw Pracowniczych Urzędu Miasta Otwocka (ul. Armii Krajowej 5, 05-400 Otwock, budynek B, pok. 1) w zaklejonych, nieprzeźroczystych kopertach z dopiskiem: „Zgłoszenia do Gminnej Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej Miasta Otwocka” do 31.01.2024 r. do godz. 12:00.



